

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA DONJI MIHOLJAC			
ADRESA:	Trg Ante Starčevića 25, Donji Miholjac			
TELEFON:	031- 620 -160	FAX:	031- 620 -170	E-MAIL: patronaza@dz-donjimiholjac.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
28.02.2019.	Zbrinjavanje akutne i kronične rane modernim oblogama	Rane definiramo kao ozlijede kod kojih je prisutan prekid kontinuiteta kože ili sluznica, pri čemu može doći i do oštećenja dubljih tkiva. Pri cijeljenju rane važnu ulogu igra debridman. Cilj je upoznavanje s novim mogućnostima u liječenju i cijeljenju akutnih i kroničnih rana, te rezultatima u primjeni.	Žana Glavašić bacc. med. techn. Marija Čošić, bacc.med.techn.	DZ Donji Miholjac Multimedijalna dvorana 13 30 h
28.03.2019.	Postreanimacijsko održavanje života	Povrat spontane cirkulacije važan je korak u reanimacijskom algoritmu. Postreanimacijska disfunkcija miokarda izaziva hemodinamsku nestabilnost koja se često očituje kao hipotenzija, nizak minutni volumen i aritmije. Cilj je stjecanje znanja o acidobaznom statusu, primjeni infuzijske i transfuzijske terapije nakon hipovolemijskog šoka i važnosti nadoknade elektrolita. Te usvajanje znanja o stimulaciji nepravilnih ritmova srčanog mišića defibrilatorom.	Biljana Kovačević, bacc.med.techn.	DZ Donji Miholjac Multimedijalna dvorana 13 30 h

25.04.2019.	Proces zdravstvene njege u palijativnoj skrbi	Palijativna skrb je aktivna i cjelovita briga kako za osobu čija bolest više ne reagira na liječenje, tako i za pacijentovu obitelj. Njen glavni cilj je očuvati dostojanstvo pacijenta, umanjiti ili odgoditi patnju te ublažiti bolove i druge teške simptome. Medicinska sestra aktivni je sudionik koji neposredno provodi zdravstvenu njegu, uz kontinuiranu procjenu, evaluaciju, edukaciju pacijenta i obitelji u svim stadijima bolesti.	Anja Kaučić, bacc.med.techn.	DZ Donji Miholjac Multimedijalna dvorana 13 30 h
30.05.2019.	Sestrinska dokumentacija	Sestrinska dokumentacija je skup podataka koji služe kontroli kvalitete planirane i provedene zdravstvene njege te je sastavni dio medicinske dokumentacije pacijenta. Dokumentacija pruža dokaz provedene skrbi i važna je profesionalna i medicinsko legalna obaveza sestrinske prakse. Osnovna svrha dokumentiranja je osiguranje odgovarajuće komunikacije, kronološkog pregleda skrbi za pacijenta te profesionalna odgovornost pružanju skrbi.	Dijana Vuković, bacc.med.techn	DZ Donji Miholjac Multimedijalna dvorana 13 30 h
26.09.2019.	Doživljaj, intenzitet i strah od boli pacijenata podvrnutih planiranim i neplaniranim operativnim zahvatima	Bol je vrsta psihološkog iskustva čovjeka koja izuzetno može utjecati na kvalitetu života od rođenja pa sve do smrti. Bol je individualni osjećaj, stoga osim senzornog, na nju utječe emocionalni i kognitivni faktor. Cilj je ispitati postoji li razlika u strahu i intenzitetu boli pacijenta podvrnutih planiranim i neplaniranim operativnim zahvatima s obzirom na vrstu ozlijede.	Karolina Kaser, mag.med.techn.	DZ Donji Miholjac Multimedijalna dvorana 13 30 h

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE	RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE
Ime i prezime i potpis	Ime i prezime i potpis dr.sc. Nedeljko Kovačić, dipl.oec.
M. P.	

